

Прокуратура г. Мегиона по обращению местного жителя проверила соблюдение законодательства об энергосбережении и повышении энергетической эффективности в сфере ЖКХ.

Установлено, что заявитель, который является инвалидом 2 группы, с 2012 г. проживает со своей семьёй в муниципальной квартире администрации Мегионского городского поселения.

Администрацией в установке индивидуальных приборов учета холодного водоснабжения и тепловой энергии инвалиду было отказано и разъяснено право на обращение по решению данного вопроса в управляющую компанию.

Между тем в соответствии с Федеральным законом «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» до 1 июля 2012 года собственники жилых домов, помещений в многоквартирных домах обязаны обеспечить оснащение таких домов и помещений приборами учета используемых воды, тепловой энергии, электрической энергии.

Таким образом, обязанность по оборудованию жилых помещений индивидуальными приборами учета лежит на администрации.

Прокурор города обратился в интересах заявителя и членов его семьи с исковым заявлением в суд об обязанности администрации города установить в указанной квартире индивидуальные приборы учета используемых энергетических ресурсов холодного водоснабжения и тепловой энергии.

Суд согласился с доводами прокурора.

Исполнение судебного решения находится на контроле прокуратуры.